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ATA DA REUNIÃO DA CONFERENCIA DE
REPRESENTANTES DA ASSEMBLEIA
MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 26 DE
JANEIRO DE 2024:-

Aos vinte e seis dias do mês de Janeiroo do ano

dois mil evinte e quatro, nesta cidade deViana doCasteloeno salão nobre da Câmara

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da

Conferência de Representantes sob a presidência de Maria Flora Moreira da Silva

Passos Silva, Presidente da Assembleia Municipal e a presença dos Deputados

Municipais José Carlos Resende (PS), Manuel Rodrigues Salgueiro (JFI), Barbara

Barreiros (PSD), Filipe Vintém (CDU), Luís Jorge Videira (JSPV), Luís Louro (BE),

Júlio Vasconcelos (CDS/PP) e Manuel Agostinho Gomes (A). Secretariou a

Coordenadora Técnica da Secção de Apoio aos Órgãos Autárquicos, Georgina Maria

Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião.

(01) DECISÃO SOBRE O CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NA ALÍNEA

K) DO N° 2 DO ARTIGO 20° DO REGIMENTO (TEMA DE DEBATE -

MÊS DE FEVEREIRO):- A Comissão Permanente deliberou, em cumprimento

do disposto na alínea K) do n° 2 do artigo 20° do Regimento, que o tema de debate

para a sessão de Fevereiro seja "Os Desafios da Mobilidade", para o qual serão

convidadas individualidades exteriores ao Município e com competência

reconhecida nesta área. Postas à discussão e ouvido também o Presidente da

Câmara, ficou deliberado convidar-se Ana Paula Vitorino, Presidente do Conselho

de Administração da Autoridade de Mobilidade e dos Transportes, e Jorge
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Delgado, atual Secretário de Estado da Mobilidade Urbana. Mais foi deliberado,

realizar a sessão ordinária de Fevereiro, prevista no art° 27° da Lei n° 75/2013, de

12 de setembro, no dia 22 de Março de 2024, uma vez que está a decorrer o processo

eleitoral para a eleição da Assembleia da República e a data prevista para a

realização da sessão no mês de Fevereiro (final do mês), coincidir com o período de

campanha eleitoral, tendo até já vários agrupamentos previsto a realização de ações

de campanha neste período. Mais se considerou que nesta época de especial

sensibilidade política seria mais difícil e discutível a aceitação deste convite por

parte dos palestrantes. Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando

presentes a Presidente da Assembleia e os deputados municipais José Carlos Resende

(PS), ManuelSalgueiro (JFI), Barbara Barreiros (PSD), Filipe Vintém (CDU), LuísJorge

Videira (JSPV), Luís Louro (BE), JúlioVasconcelos (CDS/PP) e Agostinho Gomes (A).

(02) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a tratar, a

Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual, para

constar, se lavrou a presente ata.


